



26 Noiembrie  
Ziua  
Carenței  
de Fier



6,5 MILIOANE DE OAMENI SUFERĂ  
DE INSUFICIENȚĂ CARDIACĂ CRONICĂ.  
APROXIMATIV 50 % PREZINTĂ  
O FORMĂ DE DEFICIENȚĂ DE FIER,  
CU SAU FĂRĂ ANEMIE.<sup>1</sup>



PENTRU O VIAȚĂ SĂNĂTOASĂ, LUAȚI ÎN SERIOS PROBLEMA CARENȚEI DE FIER

Aflați mai multe pe [www.ziucarenteidefier.ro](http://www.ziucarenteidefier.ro)  
și [www.carentadefier.ro](http://www.carentadefier.ro)

1. Cappellini MD et al. Iron deficiency across chronic inflammatory conditions: International expert opinion on definition, diagnosis, and management. Am J Hematol. 2017 Oct;92(10):1068-1078

Vifor Pharma, o companie a Grupului Vifor Pharma, este lider mondial în descoperirea, dezvoltarea, producerea și comercializarea produselor farmaceutice pentru tratamentul deficitului de fier. Compania are de asemenea, un portofoliu diversificat de medicamente cu prescripție medicală, precum și produse eliberate fără prescripție medicală. Vifor Pharma, cu sediul la Zürich/Elveția, are o prezență globală în creștere, cu o vastă rețea de filiale și parteneri în întreaga lume. Pentru mai multe informații despre Vifor Pharma, vizitează [www.viforpharma.com](http://www.viforpharma.com) și [www.viforpharma.ro](http://www.viforpharma.ro). Website-urile [www.ziucarenteidefier.ro](http://www.ziucarenteidefier.ro) și [www.carentadefier.ro](http://www.carentadefier.ro) au fost create cu intenția de a oferi informații educaționale publicului la nivel internațional, cu excepția rezidenților din SUA. Toate informațiile conținute aici sunt create exclusiv în scop educațional și nu înlocuiesc consultarea unui specialist din domeniul sănătății. Toate deciziile privind îngrijirile acordate pacienților Site-ul [www.ziucarenteidefier.ro](http://www.ziucarenteidefier.ro) este destinat publicului larg. Conținutul website-ului este aprobat de Agenția Națională a Medicamentului și a Dispozitivelor Medicale (ANMMDM). Nr. aprobare ANMMDM: 5332E /29.05.2019 Acest material educațional este destinat publicului larg trebuie luate de specialiști din domeniul sănătății, pe baza nevoilor individuale ale fiecărui pacient.

Ultima actualizare: Noiembrie 2019

Cod: B46-FER-GEN-10-19